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Luna de miel

El presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK) empieza su gestión con 61% de aprobación y
16% de desaprobación. El optimismo es habitual al inicio de un gobierno: Alan García
empezó en el 2006 con 63% y Ollanta Humala en el 2011 con 55%. La diferencia es que
PPK partió de más abajo ya que recibió menos respaldo porcentual que sus predecesores
tanto en la primera como en la segunda vuelta. Un dato significativo es que su
aprobación llega a 75% entre los jóvenes menores de 25 años.

Entre los factores que explican la elevada aprobación inicial de PPK destaca su discurso
del 28 de julio. El 78% de quienes lo vieron o escucharon lo calificó favorablemente, y los
sentimientos que generó fueron muy positivos: esperanza, confianza y tranquilidad.
Entre los objetivos que destacó el presidente, la población pide priorizar liberar al Perú
de la inseguridad y la corrupción, y llevar agua y desagüe a todos los peruanos. La
mayoría cree que logrará un buen avance en este último objetivo, así como en
educación, salud e infraestructura, aunque es algo escéptica en materia de lucha contra
la corrupción, la discriminación y la inseguridad.

En cambio, el nuevo estilo presidencial tiene de cal y de arena. Por un lado, a la mayoría
le parece bien que PPK exprese su alegría con algunos pasos de baile, que haga ejercicios
con su Gabinete Ministerial para promover la actividad física o que toque flauta para
promover la música. Pero, por otro lado, a la mayoría le parece mal que diga que quiere
jalarse a congresistas de la oposición o que no le importa un poquito de contrabando. La
conclusión es evidente: el presidente debe ser más prudente en sus declaraciones
públicas.

El otro mandato claro es para el Congreso de la República: la ciudadanía le demanda
cooperar con el nuevo gobierno. El 80% cree que debe darle el voto de confianza al
nuevo Gabinete, y una proporción aún mayor, que conceda facultades legislativas en
materia de agua potable, seguridad ciudadana, lucha contra la corrupción y economía.
En el caso específico de Fuerza Popular, 72% cree que debería buscar consensos con el
gobierno, mientras solo 23% cree que debería priorizar su plan de gobierno. Si se
comparan estas cifras con los resultados electorales, queda claro que muchos votantes
fujimoristas piensan que ahora es el momento de la cooperación.
La moción multipartidaria aprobada en el Congreso en resguardo de las libertades y
derechos del pueblo venezolano podría ser un buen augurio: el 83% de la opinión
pública la respalda. Otro campo en el que se ha presentado un amplio consenso es el
apoyo a la marcha Ni Una Menos en contra de la violencia hacia la mujer. A pesar del
machismo existente, 90% de la opinión pública la apoya. En ambos casos el gobierno se
ha encontrado del lado de la mayoría.

Un factor crítico en los próximos meses será el desempeño gubernamental en la lucha
contra la inseguridad y la corrupción. En ese sentido, destaca la aprobación de 75% que
tiene el programa masivo de recompensas recientemente anunciado. En general, se
aprecia gran expectativa por las medidas que se vienen anunciando para reforzar la
seguridad ciudadana, aunque todavía está pendiente saber si se logrará una depuración
efectiva de la Policía Nacional. En tal sentido, es significativo que para el 86% de la
opinión pública informada autoridades de alto rango del gobierno anterior fueron
cómplices o encubridores de los asesinatos que habría cometido un escuadrón criminal
de policías según denuncia de la propia inspectoría de la policía, hecho conocido gracias
a la prensa. La ciudadanía estará atenta a las conclusiones de la comisión especial que ha
constituido el ministro Carlos Basombrío para tal efecto.

(Alfredo Torres G.)
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%
1. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión del presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK)?

*Se midió el desempeño político en su condición de presidente electo.

TOTAL Lima Interior
Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

Aprueba 61 59 62 62 62 57 62 68 61 85 72 63 51 60

Desaprueba 16 19 14 14 15 18 16 8 16 11 8 15 21 17

No precisa 23 22 24 24 23 25 22 24 23 4 20 22 28 23

ENCUESTA NACIONAL URBANO RURAL

EVALUACIÓN DE PERSONALIDADES

Aprueba Total Lima Interior
Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

El Primer Ministro Fernando Zavala 43 51 38 40 35 37 29 41 44 81 66 49 35 32

El ministro del Interior Carlos Basombrío 40 46 37 41 30 38 32 38 38 85 53 46 32 34

El ministro de Economía Alfredo Thorne 44 49 41 41 43 41 42 40 44 66 55 49 39 38

La presidenta del Congreso Luz Salgado 46 49 44 44 43 48 42 35 51 59 50 45 46 44

%2. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de…?

EVALUACIÓN DE LA GESTIÓN PÚBLICA

SIGUE EN LA PÁGINA 3

56
61

18 16
26 23

Julio 2016* Agosto 2016

Aprueba Desaprueba No precisa

Total Lima Interior
Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

Aprueba 44 45 43 42 45 48 57 27 51 37 30 42 50 47

Desaprueba 49 47 50 52 46 44 41 67 39 63 64 52 41 44

No precisa 7 8 7 6 9 8 2 6 10 0 6 6 9 9

%3. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba el desempeño político de la líder de Fuerza Popular, Keiko Fujimori?

Aprueba Total Lima Interior
Interior 

urbano

Interior 

rural
Norte Centro Sur Oriente NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E

El Gobierno 64 62 66 64 68 66 66 68 61 74 71 65 58 65

El Congreso de la República 46 44 47 43 55 49 45 44 48 26 41 43 46 51

El Poder Judicial 36 31 39 36 47 43 38 34 42 18 24 32 34 48

%4. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de…?

%6. ¿Aprueba o desaprueba la actitud de la bancada de….ante el
nuevo gobierno?

Bancada Aprueba Desaprueba No precisa

Peruanos por Kambio (PPK) 61 23 16

Fuerza Popular (FP) 41 46 13

Alianza para el Progreso (APP) 39 38 23

Acción Popular (AP) 37 41 22

Frente Amplio (FA) 36 42 22

Alianza Popular (APRA) 30 52 18

%5. En general ¿Aprueba o desaprueba la conformación del gabinete
ministerial?

56

22

22

Aprueba

Desaprueba

No precisa
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SIGUE EN LA PÁGINA 4

ENCUESTA NACIONAL URBANA

EVALUACIÓN DEL MENSAJE PRESIDENCIAL

%

7. Al finalizar el gobierno de Pedro Pablo Kuczynski (PPK), ¿considera que los
siguientes aspectos van a mejorar, seguirán igual o van a empeorar?

%11. ¿Qué sentimientos le generó el mensaje presidencial de
Pedro Pablo Kuczynski (PPK)? (Con tarjeta)

EXPECTATIVAS DEL NUEVO GOBIERNO

%

61

58

58

57

57

48

43

36

24

25

28

24

28

35

31

38

4

4

4

7

6

9

16

17

11

13

10

12

9

8

10

9

La educación
pública

La construcción
de infraestructura

La salud pública

La generación de
empleo

El manejo de la
economía

La reducción de la
pobreza

El control de la
delincuencia

El control de la
corrupción

Van a mejorar Seguirán igual Van a empeorar NP

9. Acerca del mensaje presidencial de 28 de Julio (Con tarjeta)

%8. Al finalizar el gobierno de Pedro Pablo Kuczynski
(PPK), ¿cree que el Perú estará mejor, igual o peor? (Con
tarjeta)

52

32

7

9

  Mejor

  Igual

  Peor

  No precisa

48

12

8

33

Vio el mensaje presidencial por TV

Se informó sobre el mensaje a
través de otros medios de

comunicación

Escuchó el mensaje por radio

No vio/ escuchó/ ni se enteró
acerca del mensaje

%10. ¿Qué le pareció el discurso de Pedro Pablo Kuczynski
(PPK): bueno o malo?

78

11

11

Bueno

Malo

No precisa

Total de entrevistados que se informaron sobre el mensaje presidencial

55

43

34

10

9

7

6

4

2

1

2

Esperanza

Confianza

Tranquilidad

Incertidumbre

Alegría

Desconfianza

Decepción

Sentimientos encontrados

Miedo

Otros

No precisa

%12. Le voy mostrar algunas de las ideas que mencionó Pedro Pablo
Kuczynski (PPK) durante su mensaje presidencial, ¿cuáles son
las tres que deben ser priorizadas por el gobierno? (Con
tarjeta)

56

52

44

42

35

26

15

14

2

Liberar al país de la inseguridad y
delito

Liberar al país de la corrupción

Llevar agua y desagüe a todos los
peruanos

Prestar servicios de educación pública
de calidad

Prestar un servicio de salud pública
sensible al enfermo, oportuno y eficaz

Formalizar el país (60% de
trabajadores en planilla)

Liberar al país de la discriminación

Construir infraestructura para el
desarrollo

No precisa
Total de entrevistados que se informaron sobre el mensaje presidencial
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SIGUE EN LA PÁGINA 5

ACTITUD DE LA BANCADA FUERZA POPULAR

13. ¿Qué tanto cree que avance Pedro Pablo Kuczynski (PPK) en estos objetivos, cumplirá totalmente, tendrá un buen avance, un mínimo
avance, o no cumplirá? (Con tarjeta)

%

%17. En los próximos días el primer ministro Fernando Zavala
irá a presentar sus ideas y planes ante el Congreso de la
República, ¿cree que el Congreso debe darle o no el voto
de confianza?

11

12

10

9

11

9

9

10

50

47

48

49

38

37

33

30

31

32

34

33

38

39

41

42

4

5

4

4

7

11

12

13

4

4

4

5

6

4

5

5

Prestar servicios de educación pública de calidad

Prestar un servicio de salud pública sensible al enfermo, oportuno y eficaz

Llevar agua y desagüe a todos los peruanos

Construir infraestructura para el desarrollo

Formalizar el país (60% de trabajadores en planilla)

Liberar al país de la inseguridad y delito

Liberar al país de la discriminación

Liberar al país de la corrupción

Cumplirá totalmente Buen avance Mínimo avance No cumplirá No precisa

%14. Los congresistas de Fuerza Popular no aplaudieron el discurso
dado por el presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK) por
fiestas patrias, ¿cree que el comportamiento de dichos
congresistas es aceptable o no?

14

83

3

Aceptable

No aceptable

No precisa

%15. Keiko Fujimori ha mencionado que su partido, Fuerza Popular, va a
convertir sus propuestas del plan de gobierno en leyes. ¿Qué cree que
debería hacer Fuerza Popular, priorizar su plan de gobierno o buscar
consensos?

23 72 5

Priorizar su plan de gobierno Buscar consensos No precisa

%16. ¿Cuál cree que es la principal actitud de la bancada de Fuerza
Popular hacia el gobierno? (Con tarjeta)

38 25 18 15 1 3

Están resentidos por la derrota de Keiko Fujimori
Actúa pensando en el bien del país
Busca liberar a Alberto Fujimori
Piensa en la candidatura de Keiko Fujimori 2021
Otro
No precisa

VOTO DE CONFIANZA AL GABINETE ZAVALA

80

11

9 Sí debe darle
el voto de
confianza

No debe darle
el voto de
confianza

No precisa

%18. ¿Cree que se lograrán acuerdos o no se lograrán entre la
bancada de Fuerza Popular y el gobierno en los siguientes
aspectos?

76

68

65

52

18

24

28

38

6

8

7

10

Combatir la delincuencia

Legislación laboral

Luchar contra la corrupción

Reducir impuestos

Se logrará acuerdos No se logrará acuerdos NP
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SIGUE EN LA PÁGINA 6

19. Como usted sabe se ha lanzado el programa masivo de recompensas
anónimo para capturar delincuentes, donde el objetivo es brindar
dinero a quienes aporten información de dichas personas buscadas
por la justicia, ¿Aprueba o desaprueba este programa?

75

21

4 Aprueba

Desaprueba

No precisa

%

83

13
4

Lo denunciaría

No lo denunciaría

No precisa

%
20. El ministro del Interior ha presentado una lista de los

delincuentes buscados, de conocer alguno de ellos, ¿lo
denunciaría o no?

ESTILO DE PPK

25. ¿Cree que el presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK) tiene una 
personalidad formal o informal? 

71

24

5 Formal

Informal

No precisa

%

88

8
4

Formal

Informal

No precisa

%
26. ¿Usted prefiere que las autoridades en general tengan una

personalidad formal o informal?

27. ¿Estuvo bien o mal que el presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK)? %

%21. Si descubre alguno de la lista de delincuentes y desea
denunciarlo, ¿dónde lo haría? (Con tarjeta)

PROGRAMA DE RECOMPENSAS DE LA PNP

45

38

15

15

13

1

5

En la comisaría

Línea gratuita

En el Ministerio Público

En los medios de comunicación

En el Poder Judicial

Otro

No precisa

%22. ¿Cree que el programa masivo de recompensas para capturar
delincuentes protegerá la identidad del denunciante o no?

62

31

7
Si protegerá la identidad

No protegerá la identidad

No precisa

68

63

61

57

27

33

33

37

5

4

6

6

Haya tocado la flauta luego de la juramentación de sus ministros

Haga ejercicios con sus ministros el patio de Palacio de Gobierno para promover la
actividad física.

Haya realizado pasos de baile mientras se dirigía a Palacio el 28 de julio

Haya utilizado un pañuelo para cubrirse la cabeza del sol en el desfile del 29 de julio

Bien Mal No precisa

PEDIDO DE FACULTADES LEGISLATIVAS

24. ¿Cree que el Congreso debe dar facultades legislativas al
gobierno en temas de … o no?

%

62

26

12
Medidas específicas

General (paquete)

No precisa

%
23. ¿Cree que el primer ministro Fernando Zavala debería de
pedir facultades legislativas al congreso de manera general (en
un paquete) o en medidas específicas?

93

92

86

85

4

5

10

12

3

3

4

3

Seguridad

Agua potable

Economía

Corrupción

Sí debe No debe No precisa
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%

APROBACIÓN DE LA GESTIÓN MUNICIPAL DE LUIS CASTAÑEDA LOSSIO

28. En general, ¿diría usted que aprueba o desaprueba la gestión de Luis Castañeda Lossio como Alcalde de Lima?

TOTAL NSE A NSE B NSE C NSE D NSE E Masculino Femenino
De 18 a 24 

años
De 25 a 39 

años
De 40 a 

más años

Aprueba 64 59 65 63 61 82 64 65 59 65 65

Desaprueba 27 41 30 27 23 18 29 24 29 25 27

No precisa 9 0 5 10 16 0 7 11 12 10 8

68 68
63

59

49
54

64
69

66 68 66 64 64
69 69

63
57

63
69

64

21 20 20

30

39 37

30

23
26 24

30 29 29 27
24

33
38

33
26 27

0

25

50

75

100
Aprueba Desaprueba

2015

ENCUESTA LIMA

SIGUE EN LA PÁGINA 7

DECLARACIONES DE PPK

29. ¿Conoce o ha escuchado que el
presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK) dijo
que “quiere jalarse a 30 de los 73
congresistas naranjas que no son militantes
del fujimorismo”?

%
30. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la

declaración del presidente Pedro Pablo
Kuczynski (PPK) que dijo que “quiere jalarse
a 30 de los 73 congresistas naranjas que no
son militantes”?

37

61

2
De acuerdo

En desacuerdo

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado las declaraciones del 
presidente sobre jalarse a los 30 congresistas de Fuerza Popular

38

60

2

Sí conoce

No conoce

No precisa

31. ¿Está bien o mal que el presidente Pedro
Pablo Kuczynski (PPK) haya dicho que
“quiere jalarse a 30 de los 73 congresistas
naranjas que no son militantes”?

%

37

59

4
Bien

Mal

No precisa

Total de entrevistados que han escuchado las declaraciones del 
presidente sobre jalarse a los 30 congresistas de Fuerza Popular

32. ¿Conoce o ha escuchado que el presidente
Pedro Pablo Kuczynski (PPK) dijo en Puno que
“no le importa que haya un poquito de
contrabando con tal de ver a la región
prosperar”?

% 33. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la
declaración que el presidente Pedro Pablo
Kuczynski (PPK) hizo en Puno sobre el
contrabando?

21

76

3
De acuerdo

En desacuerdo

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado las declaraciones del 
presidente en Puno

53
45

2

Sí conoce

No conoce

No precisa

34. ¿Está bien o mal que el presidente
Pedro Pablo Kuczynski (PPK) haya dicho
que “no le importa que haya un poquito de
contrabando con tal de ver a la región
prosperar”?

%

24

74

2
Bien

Mal

No precisa

Total de entrevistados que han escuchado las declaraciones 
del presidente en Puno
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35. ¿Conoce o ha escuchado los mandamientos o directivas que
el presidente Pedro Pablo Kuczynski (PPK) brindó a sus
ministros?

% 36. ¿En general, le parece una buena idea o una mala idea que
PPK haya anunciado esos mandamientos?

8413

3
Buena idea

Mala idea

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado sobre los mandamientos del presidente

33

64

3

Sí conoce

No conoce

No precisa

37. ¿Cree que el gabinete ministerial va a cumplir con dichos mandamientos o no? %

MOCIÓN SOBRE VENEZUELA

MANDAMIENTOS DE PPK

59 30 11

  Si va a cumplir   No va a cumplir   No precisa

Total de entrevistados que han escuchado sobre los mandamientos del presidente

%

8316

1 De acuerdo

En desacuerdo

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado sobre la moción que se presentó en el Congreso en 
apoyo a Venezuela

42
54

4

Sí conoce

No conoce

No precisa

40. Como usted sabe cinco bancadas han apoyado la moción; sin
embargo, Frente Amplio la ha rechazado ¿cree está bien o mal que
la haya rechazado?

%

18 76 6

  Está bien   Está mal   No precisa

38. ¿Conoce o ha escuchado sobre la propuesta de apoyo (moción)
que se presentó en el congreso para expresar solidaridad y
preocupación por la crisis política que se vive en Venezuela?

39. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con la moción para expresar
solidaridad y preocupación por la crisis política que se vive en
Venezuela?

Total de entrevistados que han escuchado sobre la moción que se presentó en el Congreso en 
apoyo a Venezuela

41. ¿Qué cree que debe hacer la bancada de Frente Amplio?
%

16 48 26 10

Hacer su propia moción Adecuar la moción propuesta

No realizar ninguna moción No precisa

Total de entrevistados que han escuchado sobre la moción que se presentó en el Congreso en 
apoyo a Venezuela

DECLARACIONES DEL CARDENAL CIPRIANI

42. ¿Conoce o ha escuchado las declaraciones realizadas por el
cardenal Juan Luis Cipriani, donde menciona que “la mujer se pone
en un escaparate, provocando”?

% 43. ¿Cree que dichas declaraciones han sido sacadas de
contexto / mal interpretadas o sí reflejan su pensamiento?

32

65

3
Sacadas de contexto / mal
interpretadas
Reflejan su pensamiento

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado las declaraciones del cardenal

64

34

2

Sí conoce

No conoce

No precisa

44. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con estas declaraciones del cardenal Juan Luis Cipriani? %

29 69 2

De acuerdo En desacuerdo No precisa

Total de entrevistados que han escuchado las declaraciones del cardenal
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45. ¿Conoce o ha oído de la marcha “Ni una menos” programada a
nivel nacional para el 13 de agosto como protesta contra la
violencia hacia la mujer?

% 46. ¿Irá o no a la marcha “Ni una menos”?

32

62

6
Sí

No

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado sobre la marcha “Ni una menos”

85

141

Sí conoce

No conoce

No precisa

47. Independientemente de si asistirá o no, ¿Apoya o no la marcha
“Ni una menos”?

%

VIOLENCIA CONTRA LA MUJER

Total de entrevistados que han escuchado sobre la marcha “Ni una menos”

95

4

1
Sí apoya

No apoya

No precisa

%48. ¿Cree que la marcha “Ni una menos” va a servir para…?

70

62

27

34

3

4

Reducir la violencia hacia la mujer

Reducir el machismo

Si va a servir No va a servir No precisa

Total de entrevistados que han escuchado sobre la marcha “Ni una menos”

%49. En una escala de 1 a 10, donde 1 es nada y 10 es totalmente, ¿cuán machista cree que son… en el Perú?

44

11

5

38

25

9

15

39

31

1

17

23

1

7

30

1

1

2

Son los hombres

Son las mujeres

Es usted

Totalmente (9+10) Mucho (7+8) Algo (5+6) Poco (3+4) Nada (1+2) No precisa

%

6

17

53

56

41

26 1

Las mujeres

Los hombres

 Seguro Poco Nada NP

50. ¿Cree que el Perú es un país seguro, poco seguro o nada seguro
para?

%51. Le voy a leer algunas situaciones. Si…¿qué tan culpable es la
mujer?

34

16

13

42

37

24

22

46

62

2

1

1

Una mujer le saca la vuelta a su
pareja y al descubrirla él le pega

Una mujer se pone una minifalda
y un hombre la acosa

Una mujer va a una fiesta sola y
la violan

Totalmente culpable Algo culpable Nada culpable No precisa

%52. ¿Conoce o no a alguna mujer de su entorno (familia, amiga,
compañera de trabajo o de estudios) que, por ser mujer, haya
sido víctima de violencia…?

68

55

27

31

45

71

1

2

Psicológica

Física

Sexual

Sí No NP

%
53. ¿Conoce o ha escuchado del fallo en el caso de Lady Guillén?

65 34 1

Sí conoce No conoce No precisa

%54. ¿Cree que la decisión del juez fue acertada o no?

7 92 1

Sí, fue acertada No, fue acertada No precisa

%55. ¿Conoce o ha escuchado del fallo en el caso de Cindy Arlette
Contreras?

55 41 4

Sí conoce No conoce No precisa

%56. ¿Cree que la decisión del juez fue acertada o no?

2 96 2

Sí, fue acertada No, fue acertada No precisa
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Total de entrevistados que conocen el caso de Cindy Arlette Contreras

Total de entrevistados que conocen el caso de Lady Guillén

Total de entrevistados

Promedio

8.1

5.8

4.1
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57. ¿Conoce o ha escuchado sobre el indulto otorgado a Silvana 
Buscaglia, condenada por agredir a un policía en el aeropuerto?

% 58. ¿Está de acuerdo o en desacuerdo con el indulto otorgado a
Silvana Buscaglia?

49

48

3
De acuerdo

En desacuerdo

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado sobre el indulto a Silvana Buscaglia

73

25
2

Sí conoce

No conoce

No precisa

59. Como usted sabe la pena propuesta a Silvana Buscaglia fue de 6
años y 8 meses, ¿cree que fue excesiva o justa?

%

DELITO DE FLAGRANCIA

DENUNCIAS A POLICIAS

65

33

2
Excesiva

Justa

No precisa

%60.¿Cuál cree que debe ser una sanción adecuada para una
persona que agrede a un policía y le cause daño físico, lo deje
con heridas?

31

26

21

11

9

2

Hacer trabajos comunitarios

Ir a la cárcel menos de 4 años

Ir a la cárcel de 4 años a 8 años

Pagar una fuerte multa económica

Ir a la cárcel más de 8 años

No precisa

%61. ¿Cuál cree que debe ser una sanción adecuada para una persona que agreda a un policía, pero sin causarle daño físico?

51

28

13

5

1

2

Hacer trabajos comunitarios

Pagar una fuerte multa económica

Ir a la cárcel menos de 4 años

Ir a la cárcel de 4 años a 8 años

Ir a la cárcel más de 8 años

No precisa

62. ¿Conoce o ha escuchado del caso que investiga la Fiscalía de la
Nación a 96 policías por indicios de pertenecer a una organización
criminal al interior de la Policía Nacional, la cual habría realizado
ejecuciones extrajudiciales de 27 delincuentes?

%

49 48 3

Sí conoce No conoce No precisa

63. Según la denuncia algunos policías ejecutaban delincuentes
comunes haciéndolos pasar por criminales de alta peligrosidad
para brindar noticias de impacto que dieran la sensación de mayor
seguridad y quedarse con el dinero del operativo, ¿considera cierta
o falsa esta denuncia?

%

64 19 17

Cierta Falsa No precisa

Total de entrevistados que han escuchado el caso de las ejecuciones extrajudiciales por parte 
de la policía

64. ¿Cree que autoridades de alto rango del gobierno anterior eran
cómplices de dichas ejecuciones, estaban al tanto pero no
ordenaron los crímenes, o son inocentes, no sabían nada?

%

50

36

8

6

Son cómplices

Estaban al tanto pero no ordenaron
los crímenes

Son inocentes

No precisa

%

Total de entrevistados que han escuchado el caso de las ejecuciones extrajudiciales por parte 
de la policía

65. Para combatir la delincuencia, algunas personas creen que es
necesario realizar ejecuciones extrajudiciales, mientras que otras
creen que se debe detener y juzgar a los delincuentes ante la ley,
¿cuál de las dos opciones es mejor?

26

70

4

Realizar ejecuciones
extrajudiciales

Detener y juzgar
antes la ley

No precisa

Total de entrevistados

Total de entrevistados que han escuchado sobre el indulto a Silvana Buscaglia


